
 ششمدینامیک سری تمرینات 

صفحٍ دایزٌ ای شکل وشان دادٌ شدٌ در شکل سیز در ابتدا در حالت سکًن قزار دارد. می داویم کٍ شعاع آن بزابز  -1

 Bحزکت می کىد. بشرگی شتاب کل در وقطٍ  rad/s2 0.3میلیمتز ي صفحٍ با شتاب سايیٍ ای ثابت  022

 است را محاسبٍ کىید. t=4 sج(  t=2 sب(  t=0سماوی کٍ: الف(

 

کٍ  Bي  Aمیلیمتز دارد ي در مکاوی بیه دي چزخ  02میلیمتز ي شعاع خارجی بزابز  55شعاع داخلی بزابز  Cٍ حلق -0

دير  022با سزعت سايیٍ ای ثابت  Aمی داویم چزخ  ياقع شدٌ است. میلیمتز دارود، 02دي شعاع خارجی بزابز  َز

، ب( شتاب Bي چزخ  Cسزعت سايیٍ ای حلقٍ  الف(در دقیقٍ می چزخد ي َیچ گًوٍ لیش خًردگی اتفاق ومی افتد. 

 َستىد را محاسبٍ کىید.  Cکٍ در تماس با حلقٍ  Bي  Aدر وقطٍ ای اس چزخ َای 

 
کٍ اس حالت سکًن ي با شتاب بار بًسیلٍ کابل کشش واپذیز وشان دادٌ شدٌ متصل است.  0بٍ قزقزٌ ای  -0

سزعت ي  t=4 sشزيع بٍ حزکت می کىد. در سمان  در جُت عقزبٍ َای ساعت rad/s2 2.4یکىًاخت 

 را محاسبٍ کىید. Bي ب( بار  Aمًقعیت الف( بار 

 
 


